

Cu ocazia celor 143 ani de activitate umanitara, Crucea Rosie Calarasi va invita la :

DANUBIUS – Tabara de salvare si autoaparare a Crucii Rosii Calarasi

Tabăra se adresează tuturor persoanelor interesate în a deprinde cunoștințele necesare în domeniile primul ajutor și educație pentru sănătate, autoaparare, cu scopul de a instrui cât mai multe persoane în a contribui la salvarea de vieți, în condițiile în care capacitatea sistemului instituțional de asigurare a unui serviciu medical de urgență este destul de redusă, numărul de ambulanțe și de personal medical fiind insuficient.

•**Scopul proiectului:** Proiectul se adresează tuturor persoanelor interesate în a deprinde cunoștințele necesare în domeniile primul ajutor și educație pentru sănătate, recreere și sport, autoaparare, cu scopul de a instrui cât mai multe persoane în a contribui la salvarea de vieți, în condițiile în care capacitatea sistemului instituțional de asigurare a unui serviciu medical de urgență este destul de redusă, numărul de ambulanțe și de personal medical fiind insuficient.

•**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă instruirea prin aplicații practice în mod competițional de deprinderi de cunoștințe necesare în domeniile primul ajutor și educație pentru sănătate, managementul situațiilor de criză și de dezastre naturale, recreere și cunoașterea mediului, prin crearea unor abilități de decizie la nivel de cetățeni și de echipă, în ceea ce înseamnă implicarea în salvarea de vieți dar și de supraviețuire cu mijloace minime avute la îndemână.

•**Obiectivul specific** este reprezentat de dezvoltarea capacității locuitorilor, tineri și adulți în a putea asigura primul ajutor în caz de necesitate, în orice condiții, de a salva vieți, de a face diferența dintre viață și moarte în cunoștință de cauză. Totodată se dorește un aport în plus în susținerea activităților specifice ale autorităților publice locale partenere în proiect de a implementa măsurile referitoare la reforma serviciilor de voluntariat, de intervenție în situații de urgență ce impun acordarea primului ajutor.

La tabara DANUBIUS pot participa atat voluntari de Cruce Rosie dar si alte persoane care nu sunt voluntari . **COPIII SUB 18 ANI POT RAMANE IN TABARA PESTE NOAPTE DOAR INSOTITI DE O PERSOANA ADULTA !**

PROGRAM TABARA DANUBIUS 2019 - in atasament

Documente necesare pentru inscriere - in atasament

Locatie: mun. Calarasi, Plaja Mare, jud. Calarasi

- **Taxa de participare: 100 lei/persoană;**
- **Perioada de înscriere: 5 iulie – 25 iulie 2019 la sediul Crucii Rosii Calarasi din Calarasi, Prelungirea Bucuresti bl. M19 et. 1 ap. 1, tel : 0727 688 423**